| | Estadistica aplicada

Hoja de Problemas 3

PROBLEMA 1.- Construye la tabla de frecuencias a partir del siguiente grafico de frecuencias
acumuladas. Comenta sobre la asimetria de la distribucion.
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PROBLEMA 2.- Un investigador observa el nimero de fotografias en la primera plana de un periédico
de tirada nacional durante N dias tomados al azar. La informacion obtenida aparece resumida en la

siguiente tabla:
N° de fotografias Fi

0.25
0.40

0.95

Total || ||

a) Completa la tabla.
b) Haz una representacion gréfica.
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PROBLEMA 3.- La distribucién del nimero de trabajadores que forman el departamento de personal
de una muestra de empresas viene dada en la siguiente tabla de frecuencias. Representa graficamente la
tabla y calcula:

Empleados N;
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a) Numero de empresas en la encuesta.

b) Porcentaje de empresas con 5 trabajadores.

C) Numero de empresas con un maximo de 3 trabajadores.

d) Numero maximo y minimo de trabajadores.

€) Numero mas frecuente de trabajadores

f)  Numero maximo de trabajadores que presentan las 30 empresas mas pequefias.

g) Siunaempresa de software Ginicamente esta interesada en enviar propaganda a las
empresas con mas de 6 empleados en el departamento de personal, ¢a qué
porcentaje de empresas muestreadas abarcara?

h) SiHacienda quiere aplicar una desgravacion en el Impuesto de Sociedades que
abarque al 25% de las empresas con mayor empleo en el departamento de personal,
¢qué minimo de empleados deberan tener las empresas para poderse beneficiar de
dicha medida?

i)  Siel INEM se propone ayudar al 25% de las empresas con menor empleo en el
departamento de personal enviando un trabajador en practicas, ¢ cuantos empleados
como maximo deberan tener para poderse beneficiar de dicha ayuda?

PROBLEMA 4.- Disponemos de la siguiente representacion gréafica de la variable nimero de hijos por
familia. Construir la tabla de frecuencias. ¢ Qué tipo de asimetria presenta?

Ihamers de hijop por familia

=R
I

11

(I
[w]]
I
|

= W W e
I
|




PROBLEMA 5.- La tabla muestra una distribucion de frecuencias de la duracién (en segundos) de las
ultimas 400 intervenciones en los debates en el congreso:

(SIDeL;]rl?r?:jOOr]S) N° de intervenciones a) Limite superior de la quinta clase.
b) Limite inferior de la octava clase.
[300-400) 14 C) MarcaNde clqse de la séptima clase.
[400-500) 16 d) Tamafio del intervalo de clase.
[500-600) 58 e) Frecuencia de la cuarta clase.
[600-700) 76 f)  Frecuencia relativa de la sexta clase.
[700-800) 68 g) Porcentaje de intervenciones cuya duracion es
[800-900) 62 menor a los 600 segundos.
[900-1000) 48 h) Porcentaje de intervenciones cuya duracién es
[1000-1100) 22 mayor o igual a 900 segundos.
[1100-1200) 6 i) Porcentaje de intervenciones cuya duracion es
al menos de 500 segundos pero menor de 1000
400 segundos.

J)  Construir un histograma de frecuencias.
K) Construir un histograma de frecuencias relativas.

PROBLEMA 6.- La siguiente tabla muestra los nimeros de periddicos leidos cada dia por una
muestra de 100 madrilefios.

Numero de periodicos Frecuencia absoluta
0 30
1 40
2 16
3 10
4 04
Total 100

Sefiala cudl de los siguientes diagramas de frecuencias relativas acumuladas es la correcta.
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PROBLEMA 7.- La siguiente tabla resume las respuestas sobre los nimeros de novios/novias en la
encuesta de clase de este curso.

NUmero n
0 2

1 6

2 7

3 2

4 1

Total 18

En este caso, la proporcidon de la clase que ha tenido mas de 2 novios/novias es aproximadamente:

a. 0,389.
b. 0,500.
c. 0,167.
d. 0,833.

PROBLEMA 8.- ¢(Cual de los siguientes diagramas de barras de frecuencias acumuladas
corresponde a los datos de la pregunta anterior?

Numero de novi@s Numero de novi@s
1 0,45
09 04
0.8 0,35
0.7 0,3
06 0,25
0,5
04 0,2
03 0,15
- [
0,1 0,05
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PROBLEMA 9.- Los 200 estudiantes de un grupo de Estadisticas evalllan su profesor desde 1
(aburridisimo) a 5 (fantastico). La tabla muestra los resultados parciales.

Evaluacion Frecuencia absoluta (ni) Frecuencia relativa (fi)
1 9
2 0,05
3 5
4
5 50
TOTAL

Completar la tabla.



